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Litomyšl, 2. 3.: První finále letošního ročníku hokejové MHL v Litomyšli s HC 2006 přineslo
vysokomýtským hokejistům nečekaný úspěch. Nad favorizovaným domácím mužstvem zvítězili
5 : 2. Ujali se tak vedení ve finále play off, které se hraje na dva vítězné zápasy.  Druhé, možná
rozhodující finále je naplánováno 
na pondělí 7. 3. ve 20.00.
Příznivci vysokomýtského hokeje si jistě nenachají ujít příležitost, aby svůj tým přijeli do
Litomyšle povzbudit. Reportáž 
z prvního finále naleznete 
ZDE
.
 

První finále MHL: Litomyšl,  2. 3. 2011
HC 2006 Litomyšl - HC Vysoké Mýto   2:5
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Před kulisou několika desítek diváků zahájili Vysokomýtští finálovou sérii. Papírovým favoritem
bylo družstvo HC 2006. Hned od úvodního vhazování se hrál vyrovnaný hokej s šancemi na
obou stranách. Šťastnějším byli Vysokomýtští, kteří se ujali vedení v polovině první třetiny z
hole Chmela. O dvě minuty později zvýšil opět Chmel na 2:0. Ve druhé třetině pokračoval
dramatický a líbivý hokej. Šanci přidat třetí branku hostí dostal Petrides z nařízeného trestného
střílení. To sice neproměnil, ale vysokomýtští hokejisté se dočkali hned z dalšího protiútoku, kdy
svůj hattrick završil Chmel. Domácí se dočkali ke konci druhé třetiny, kdy se v přesilovce trefil
Havran. Na tuto branku dokázali hokejisté Vysokého Mýta odpovědět Kuškou. Do kabin tak
Vysokomýtští odcházeli se slibným náskokem 4:1. Třetí třetina začala obrovským tlakem
domácích. Naděje na první výhru série držel pro vysokomýtské brankář Kotlář. Vysokomýtští
úvodní tlak přestáli a dokonce se jim podařilo vstřelit pátou branku. HC 2006 pokračovalo v
tlaku, ale branku se jim nedařilo vstřelit. Až minutu před koncem zápasu se po chybě
vysokomýtské obrany prosadil Chadima a zkorigoval stav na konečných 2:5.

       

Rozhodující finálový zápas sehrají obě mužstva v pondělí 7. 3. ve 20.00 na Zimním stadionu
v Litomyšli.  Před utkáním od 19.00 proběhne
slavnostní zakončení letošního ročníku MHL, při kterém budou předány ceny mužstvům na
3.-13.místě.

Sestava Vysokého Mýta: Kotlář - Syrový, Šmejda, Petrides, Haupt, Kuška, Chmel, Mokrejš,
Habivský, Popelka

Účastníci soutěže: MHL 2010-2011

Příluka 

Makov 
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Peak sport 

Janov 

Dřevostavby 

HC 2006 

Javorník 

Vidlatá Seč 

Proseč 

Tygr team 

HC Vysoké Mýto 

HP Osík 

ZD Dolní Újezd

 3 / 4



HC Vysoké Mýto ve finále MHL vede 1:0 na zápasy | Život města Vysoké Mýto
Úterý, 01 Březen 2011 11:35

Jak se hraje play-off v MHL
Play-off se hraje na dva vítězné zápasy. Při stavu 1:1 na zápasy se bude hrát zápas třetí. V
prvních dvou zápasech se při nerozhodném stavu po normální hrací době pojedou ihned
samostatné nájezdy. Tyto pojedou tři hráči na každé straně. Pokud se nerozhodne, pokračuje
se systémem k.o. v obráceném pořadí po jednom hráči na každé straně s tím, že mohou jet i ti
hráči, kteří už jeli v první serii nájezdů. Třetí zápas se za nerozhodného stavu po normální hrací
době prodlužuje o 10 minut. V případě, že ani toto prodloužení nerozhodne, pojedou se
samostatné nájezdy se stejnými pravidly, která platí pro jiná utkání MHL.
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